

征求意见!哈市将实行信用政务应用

# 表彰奖励 人员招录等 将查询信用信息



新华社发

生活报讯(记者张立)日前,《哈尔滨市信用信息政务应用目录(2024年版)(征求意见稿)》出炉,并开始向社会各界征求意见。按照征求意见稿,哈市将规范社会信用管理,推动公共信用信息报告在哈市行政管理领域中使用,健全守信激励和失信惩戒机制,提升全社会守信践诺意识。

征求意见稿,《应用目录》由应用单位、应用类别、应用事项、适用对象、应用频率共5方面内容组成。应用单位指在行政管理中查询使用公共信用信息或信用报告的单位名称。应用类别为应用公共信用信息或信用报告的行政管理业务分类,分为政府采购、行政许可、公共资源交易、财政资金和项目支持、资质审核、表彰奖励、人事管理、其他共8类。适用对象指信用信息查询使用的相对人,分为自然人、个体工商户、法人和非法人组织。

在信用信息查询应用过程中,根据失信行为的性质和严重程度,采取轻重适度的惩戒措施,防止小过重惩,保护信用主体合法权益。其中,针对被列入严重违法失信主体名单的信用主体,应当依法依规实施惩戒措施,包括:限制市场或行业准入、限制任职、限制消费、限制出境、限制申请财政性资金项目、限制参加评优评先、限制享受优惠政策和便利措施、纳入重点监管范围等。针对存在其他失信信息的信用主体,应当依据法律、法规、规章有关要求,在具体事项中参考使用等。

根据规定,有关行业主管部门应当按照信用信息政务应用清单,在政府采购、行政许可、公共资源交易、财政资金和项目支持、资质审核、表彰奖励、工作人员招录及岗位聘用等行政管理事项中依法依规查询使用信用信息或者信用报告,建立健全信用信息应用的规范化、长效化机制,实现应查必查,并依据信用主体信用状况采取激励或者惩戒措施。

根据规定,有关行业主管部门应当按照信用信息政务应用清单,在政

800余套房源 月租金为使用面积0.35元

# 哈市507户公租房资格三类家庭 公开摇号

生活报讯(记者仲亮)27日,哈市2024年公租房资格三类家庭公开摇号选房顺序号举行。据悉,参加本次摇号顺序号的公租房资格三类家庭共有507户,通过先公开摇号顺序号,再按照顺序号选房的方式进行配租。本次房源包括宜居家园、河畔花园等数十个小区800余套房源,月租金为使用面积0.35元。

《哈尔滨市保障性住房资格通知书》,并已申请参加此次实物配租的资格三类家庭共计507户。目前,配租房源分布全市各区,包括宜居家园、哈尔滨新区、河畔花园、民生尚都、保利公园等数十个小区共计800余套房源,都经过简单装修,月租金为使用面积0.35元,使用面积多在30平方米左右。

“以哈东新区小区B区一套使用面积为29.32平方米的房源为例,该套房源的月租金仅为10.26元,全年租金也仅为123.14元。”该负责人说。另据介绍,本次摇号顺序号的结

# 我省全面优化住房信贷 取消首套二套房 商业性个人贷款利率下限

生活报讯(王迟 见习记者王艳 记者陈莹)人民银行黑龙江省分行5月24日公布,即日起全面优化住房信贷政策,取消黑龙江省首套、二套房商业性个人住房贷款利率政策下限,并降低商业性个人住房贷款最低首付比至全国政策下限水平,即首套房调整为不低于15%,二套房不低于25%。

取消房贷利率下限和优化最低首付比后,商业银行可根据客户风险状况和首付比例下限等因素,自主确定每笔贷款的具体利率水平和首付比例。

# 香坊区启动“百日千万招聘进校园”活动 茶道无人机技能现场展示

生活报讯(记者于海霞)日前,香坊区人社局联合哈尔滨市现代应用技术中等职业学校,开展了“百日千万招聘进校园”活动。本次活动主要面向职业学校学生和失业人员,现场设立招聘区、成果展示区、政策咨询区三大区域,提供全覆盖、多样化人才服务。



香坊区政府提供

本次招聘会共征集和粮农业、金属保安押运、永泰喜来登、宏腾医药、顺丰速运等40家企业参加,发布岗位信息1000余个。岗位涵盖商贸、机械制造、餐饮服务、生物科技、电力工程、物流运输、医药等多种领域。

在成果展示区,茶道、无人机、电商、烹饪、旅游专业师生进行了技能展示。无人机展示区人头攒动,由师生们操控着各式各样的无人机,进行了精准飞行、航拍、物资运输等一系列技能演示,并介绍了无人机在农业、测绘、环保等领域的应用。

# 香坊区 趣味游戏 助力垃圾分类



生活报讯(记者于海霞文/摄)24日,哈市香坊区新香坊街道长江路社区开展了以“垃圾分类‘童’参与‘棋’乐无穷共分享”为主题的垃圾分类宣传活动。

垃圾分类手舞舞“中拉开序幕。活动中,志愿者们还展示了四种分类垃圾桶,并详细讲解了有害垃圾、可回收垃圾、厨余垃圾以及其他垃圾的标志形状以及正确分类方法。

“可回收,丢蓝色,有害垃圾丢红色。厨余垃圾是绿色,其他垃圾用灰色……”小朋友们要牢记,垃圾分类要牢记。”活动在小朋友们带来的“垃

# 搬家专栏

退役军人搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车 18745057660 18845765103

老兵搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区就近发车 87633952 15204602898

老年公寓 华泽养老院 招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。

百业信息 金福来全屋定制 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息 黑龙江盘古胜禾广告有限公司 诚聘

黑龙江盘古胜禾广告有限公司 诚聘 黑龙江山古胜禾广告有限公司 诚聘

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

# 《朱同在三年级丢失了超能力》 《哆啦A梦:大雄的地球交响乐》《潜艇总动员:寻龙》 “六一”多部影片上映 一起找寻快乐的时光

生活报记者 王晓晨



不论多大年龄,童心永远是人们内心最柔软的部分。即将到来的“六一”儿童节,是很多人寻找欢笑与回味童年时光的日子。电影院里,不仅有孩子们欢聚一堂,不少青年人也加入了过节队伍。记者从金安国际影城了解到,《朱同在三年级丢失了超能力》《哆啦A梦:大雄的地球交响乐》《潜艇总动员:寻龙》等多部电影上映,小朋友、大朋友可以在电影院里一起找寻快乐的时光。

# 《朱同在三年级丢失了超能力》 送给成年人的「童年时光机」

5月25日上映的电影《朱同在三年级丢失了超能力》,以三年级小学生朱同的视角展开,将种种天马行空的脑洞与鲜活可爱的童趣展现得淋漓尽致。朱同这个调皮可爱小男孩的故事令不少长大成人的“大男孩”甚至“老男孩”们深深被戳中,同款童年再现于眼前,小时候闯过的祸,扯过的谎,搞砸过的考试,并肩玩闹的兄弟……似乎都在电影里一一闪现。

记忆符号被一一展现,仿佛是打开尘封已久的魔盒,使得观众在影片中得到片刻的治愈和慰藉。记者了解到,电影《朱同在三年级丢失了超能力》从2023年起多次参与国内各类电影节展活动,并在第十七届FIRST青年电影展中斩获最佳导演、最佳艺术探索、观众选择荣誉评分第一名等诸多奖项。主演岳昊荣获第二十五届上海国际电影节金爵奖亚洲新人单元最佳男演员,成为最年轻的“影帝”。

# 首次采用「音乐」主题,全员变身音乐家 《哆啦A梦:大雄的地球交响乐》

一年一约,哆啦A梦的新电影来了!作为漫画原作者藤子·F·不二雄诞辰90周年的纪念之作,5月31日上映的《哆啦A梦:大雄的地球交响乐》首次采用“音乐”主题,为大小朋友们在影院带来了一场视听盛宴。网上已有超过20万人“想看”,足见这部电影的吸引力。据了解,《哆啦A梦:大雄的地球交响乐》已是该系列连续第十年引进国内,不仅是小朋友,影片也受到很多大朋友的欢迎。这次哆啦A梦和伙伴们登陆飘浮在宇宙中的神秘“音乐殿堂”,全员变身音乐家,不仅和新朋友共同演奏,一起享受音乐带来的快乐,更携手抵抗危害地球的神秘生物。

# 《潜艇总动员:寻龙》 寓教于乐,上演海底探险「合家欢」

作为中国海洋文化主题动画电影“潜艇总动员”系列的第十部大电影,《潜艇总动员:寻龙》不仅延续了以往海底探险的“合家欢”风格,视听和特效质感再度升级,更有龙年全新角色重磅加盟,带领观众共同开启一场惊险刺激的东方海洋奇观探险之旅。6月1日上映的《潜艇总动员:寻龙》讲述了神秘物种“海怪”入侵深海基地,海底居民在皮特队长和花蝴蝶的带领下,启动了海怪抓捕计划,科研潜艇号与珍珠偶然遇到与妈妈走失的小龙,萌物小龙却被误会为“海怪”,并且卷入了一场巨大阴谋的冒险故事。据了解,超级海洋探险主题动画电影“潜艇总动员”是国内开发时间较早、跨度较长的经典动画电影系列之一。新电影在海洋冒险的基础上将龙与海洋结合,龙在中国传统文化中一直是一种神秘强大的图腾,它是中华民族的象征,而对于小朋友们来说,龙更是一个充满魅力的元素,与“潜艇家族”一起“寻龙”,还可以寓教于乐。



# 《酱园弄》戛纳首映 获赞“是一部有后劲、有嚼劲的电影”

生活报讯(记者王晓晨)法国当地时间5月24日晚,由陈可辛执导的电影《酱园弄》在戛纳国际电影节进行全球首映,首映后收获满场观众的掌声。同时,演员们颠覆性的演技也受到好评,被称为“是一部有后劲、有嚼劲的电影”。记者从金安国际影城获悉,电影将于今年在国内上映。

据金安国际影城经理介绍,电影《酱园弄》是陈可辛导演继2011年电影《武侠》之后再次入围戛纳电影节官方选片单元的作品,同时也是主演



生活报分类信息 13946092977 公告 本人:陈希,公民身份证号:230102196107061638,现为松北区前进乡团结村(土地登记审批表编号:43-028)房屋受让人,原房屋所有人杨玉亭,于1992年10月13日将该房屋实际交付本人,由本人实际占有、使用、收益、处分,房屋所有权人杨玉亭,于1992年10月13日已将该房屋产权证交还本人,并由本人持有,因该房屋产权证发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。 如上述房屋所有人有存异议的,请在本公告发布之日起十五日内,向哈尔滨市松北区住房和城乡建设局(哈尔滨市松北区征收办)提出书面申请。 哈尔滨市松北区胜利村、红光村征收项目指挥部 2024年5月28日